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19. La función f(x)=x^2-2x: 
 

a) Presenta un máximo relativo en x=-1. 
b) Presenta un mínimo relativo en x=-1. 
c) Presenta un máximo relativo en x=1. 
d) Presenta un mínimo relativo en x=1. 

 
 

e)  
 
 
 
 
20. La función f(x)=x^2-4 es: 
 

a) Continua en todos los números reales 
pero no es derivable en x=2 y x=-2. 

b) Derivable en todos los números reales 
pero no es continua en x=2 y x=-2. 

c) No es continua ni derivable en x=2 y x=-
2. 

d) Continua y derivable en todos los 
números reales. 

 
 
21. El límite cuando x tiende a -1 de 

(x^2+2x+1)/(x^2-1) es: 
 

a) infinito. 
b) -1/2. 
c) 0. 
d) 1/2. 

 
 
22. El límite de la sucesión ((2n-1)/(2n+1))^n 

es: 
 

a) -1. 
b) e^(-1). 
c) e. 
d) e^2. 

 
 
23. El límite de la sucesión (2n^2-4n+3)/(-

4n^2-2n+20) es: 
 

a) -1/2. 
b) 0. 
c) Infinito. 
d) 3/20. 

 
 
 
 
 

24. Las longitudes los catetos de un 
triángulo rectángulo son 3 y 4. Entonces 
los cosenos de sus ángulos agudos son: 

 
a) 2/5 y 3/5. 
b) 3/7 y 4/7. 
c) 3 y 4. 
d) 3/5 y 4/5. 

 
 
25. Un ángulo del cuarto cuadrante: 
 

a) Tiene el seno y el coseno negativos y la 
tangente positiva. 

b) Tiene el seno negativo, el coseno 
positivo y la tangente negativa. 

c) Tiene el seno positivo, el coseno 
negativo y la tangente negativa. 

d) Tiene el seno, el coseno y la tangente 
negativos. 

 


